

中超联赛第六轮比赛对阵梅州客家队

“津门虎”外援期待主场获胜

本报讯(记者申炜)中超联赛开赛至今,天津津门虎队一直都保持在积分榜前列,这和外援的临场发挥是分不开的。在迎来主场与梅州客家队的比赛前,外援前锋孔帕尼奥表示:“为了球迷,我们更应该在主场取得好成绩,尽快取得主场胜利。”

在天津津门虎队客场对阵青岛西海岸队的比赛中,阿代米被评为本场比赛的最佳球员。在其个人社交媒体上,阿代米并没有居功自傲,他表示:“整个团队付出了巨大的努力,最终拿到了这场重要比赛的胜利。”

在中超各项数据的榜单中,天

津津门虎队的外援排名也位居前列。孔帕尼奥目前就以五粒进球与武磊并列排名射手榜第一位,射手价值体现得淋漓尽致。不过,意大利前锋同样比较低调,他说:“其实我最看重的还是全队在积分榜的位置,而不是自己在射手榜的位置。自己的进球可以为全队赢得积分,这是最重要的。”

本赛季至今,天津津门虎队取得客场三连胜,但两个主场却未尝一胜。对此,孔帕尼奥表示:“赢下青岛西海岸队,让我们收获了更多信心。接下来我们要准备主场比赛了,为了自己的球迷,也应该在主场

赢得好成绩,尽快取得主场胜利。”

从某种程度上来说,技术统计数据能够体现出一名球员的价值。在球迷们看来,什科里奇的表现不如上赛季,不过在中超联赛拦截排行榜上,他以16次排名榜首,37次解围则排名第三。当什科里奇回撤到中卫位置上,他的高光表现更多还是体现在防守上,比较出色地完成了后防中坚的任务。

明天将在中超联赛第六轮比赛中主场迎战梅州客家队,天津津门虎队众将士特意向球迷们发出邀请,希望大家前往泰达足球场为全队加油鼓劲。

中超联赛第六轮将演焦点战

山东泰山客场挑战上海海港

布了王大雷的伤情报告外,一直没有对任何质疑做出官方回应。

山东泰山队面临着资金和股改的问题,这也是众多球迷想要知道的,不过作为一家豪门俱乐部,对待这个问题也是十分慎重的。此外,山东泰山队的伤病问题也比较严重,王大雷、克雷桑都有伤病,好在

石柯与刘彬彬已恢复训练。

4月14日,山东泰山队将客场挑战上海海港队。对于这场比较重要的比赛,两队显然都希望能够击败对手。对于山东泰山队来说,在目前比较微妙的时刻,如果能取得胜利的话,该队的压力将得到一定程度的缓解。

本报讯(记者申炜)在结束了亚冠联赛的争夺后,山东泰山队的状态有了下滑的趋势,近来更是因欠薪、股东风波等被卷入舆论的风口浪尖。4月14日,山东泰山队客场挑战上海海港队,将成为中超联赛第六轮的一场焦点战。

上轮比赛,山东泰山队主场对阵河南队,在多人作战的情况下,最终被对手逼平。队内疲态明显、伤兵满营,赛场上战绩有所下滑,这些都引发了球迷们的各种猜测。对此,山东泰山足球俱乐部却显得非常沉默,除公

对垒沙乌两强认清自身差距

国奥队不畏强敌拼字当头

本报讯(记者王梓)结束屯兵西亚期间的六场实战练兵,中国奥林匹克队在返回多哈后,已正式进入到针对U23亚洲杯足球赛的赛前冲刺期。虽然在最后一场热身赛中,中国奥林匹克队未能延续连胜势头,但能够在赛前与种子队乌兹别克斯坦队交锋,还是让球员们感受到了与亚洲一流强队的差距。对此,山东泰山队球员贾非凡表示:“我们和对方确实有差距,但若是能心态放平,统一思想,我觉得在正赛中也是有机会的。”

在预选赛阶段的比赛后,国奥队已多次组织集训,除此外屯兵西亚期间约战的六场国际热身赛外,队员们在去年还曾与塔吉克斯坦队以及马来西亚队有过交手。从国奥队近期的整体表现来看,队员们的确在进步之中,但想要在短时间内实现实力上的跨越并不现实。正如贾非凡所言:“整个热身赛打下来,我们认识到自己目前的实力只能排在中下游位置。”

由于并未参加上届赛事,国奥队只能以第四档身份参与抽签。最终与日本队和韩国队同组,无疑是最差的结果。按照赛制,本届亚洲杯赛四个小组前两名晋级八强,意味着国奥队若想小组出线,必须挤掉日韩两强中的一队,难度极大。正常情况下,国奥队在“死亡之组”中遭遇苦战并不意外,关键是队伍能否展现出一些战术思路和技战术素养,在三场小组赛中有所收获和成长。

目前看来,国奥队将帅并没有畏难情绪。天津津门虎队球员刘俊贤表示:“其实和日韩两队同组也没有什么,到了正赛我们肯定会付出百分之百的努力去力拼每一个对手。”上海海港队球员刘祝润认为,眼下这支国奥队空前团结,可以在比赛中展现出自己的特点:“我们不会去想其他事情,会从自身出发,将全部注意力投入到接下来的正赛之中。”

国际足球

欧协联维拉 冲击四强占先机

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲协会联赛1/4决赛首回合比赛中,英超阿斯顿维拉队主场以2比1战胜法甲里尔队,占得晋级先机。

此役阿斯顿维拉队凭借沃特金斯和麦金的进球赢下比赛。本赛季至今,沃特金斯各项赛事已贡献24粒进球和10记助攻,创个人职业生涯单赛季的数据新高。

阿斯顿维拉队上一次参加欧战比赛还是在2008-2009赛季,当时止步于欧洲联赛32强。此役赢球后,阿斯顿维拉队有望冲击四强席位,但主帅埃梅里依旧持谨慎态度,他说:“里尔队给我们创造了超乎想象的威胁,次回合客场作战势必会面临更大的挑战。”

另一场比赛,意甲佛罗伦萨队客场以0比0战平德甲比勒森胜利队。全场比赛“紫百合”控球率达到73%,但得势不得分。算上这场平

局,佛罗伦萨队近六场比赛仅取得一场胜绩,需及时找回赢球状态。

沙超杯赛 利雅得新月登顶

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在沙特超级杯足球赛决赛中,利雅得新月队客场以4比1大胜吉达联合队,强势夺冠。

此役利雅得新月队火力全开,马尔科姆独中两元,萨勒姆和纳赛尔分别有进球入账。赛季至今,马尔科姆已贡献20粒进球和8记助攻,是仅次于米特罗维奇的队内第二射手。米林科维奇此役送出助攻,已连续三场比赛参与进球。

此役过后,利雅得新月队迎来各项赛事34连胜,其间攻入100球,仅丢掉15球,正向着“四冠王”霸业大步迈进。再加上沙特联赛和亚冠联赛两条战线,利雅得新月队本赛季已“五杀”吉达联合队,其中有三场攻入至少三球。在5月初进行的沙特国王杯半决赛中,上述两队将再度相遇,届时若利雅得新月队能继续压制对手,将创下新的队史纪录。



欧洲联赛“药厂”逼近四强

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在欧洲联赛1/4决赛首回合比赛中,德甲勒沃库森队主场以2比0战胜英超西汉姆联队,逼近四强席位。

此役霍夫曼传射建功,助攻博尼费斯破门,勒沃库森队获胜。这是自2016-2017赛季以来,霍夫曼首次在欧洲联赛单场比赛中至少参与两粒进球。博尼费斯赛季至今贡献17粒进球和8记助攻,为队内最佳射手。

此役过后,勒沃库森队已取得各项赛事42场不败,追平尤文图斯队在2011-2012赛季创下的单赛季最多场次不败纪录。他们赛季至今已在欧洲联赛中取得八场胜绩,追平队史纪录。在其中五个主场比赛中,“药厂”狂入19球,超越2009-2010赛季云达不来梅队和2018-2019赛季法兰克福队的17球,创下德甲俱乐部队征战欧洲联赛的最高数据。

另一场比赛,英超利物浦队主场以0比3不敌意甲亚特兰大队,结束了各项赛事主场作战的34场不败。

全员到齐热身赛小胜伊拉克队

日本队加速备战 U23亚洲杯赛

本报讯(记者王梓)当地时间4月11日,日本奥林匹克队在卡塔尔与伊拉克奥林匹克队进行了一场封闭热身赛,1比0取胜。这是日本奥林匹克队近两周唯一的实战练兵机会,他们将于4月16日进行的U23亚洲杯足球赛B组首轮比赛中对阵中国奥林匹克队。

日本队曾在3月下旬进行了两场热身赛,分别以1比3不敌马里U23队;以2比0战胜乌克兰U23队。相较同组韩国队,他们在征调球员方面相对顺利。在日本队公布的23人参赛名单中,包括五名留洋球员,分别来自德甲、德乙、葡甲以及比甲联赛,五人目前均已抵达卡塔尔,有近一周时间和大部队进行磨合。其余18名球员则大多来自J联赛。

因战术保密,日本队赛前的最后一场热身赛以封闭形式进行。伊拉克队同为本届U23亚洲杯赛的参赛队伍,此前一场热身赛曾以1比3败给约旦队。从此役的比分来看,日本队尚未进入最佳状态,主帅大岩刚表示,会充分利用接下来的备战时间,帮助球员们调整好状态,为小组赛首战对垒中国奥林匹克队一役做足准备。日本队上届赛事不敌乌兹别克斯坦队而止步于半决赛,他们将成为亚洲3.5个奥运席位的有力竞争者。

胜负 14 第 24056 期			
开奖结果: 3 0 0 0 3 3 3 1 3 3 3 1 1 3			
全国投注总额: 67501232 元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	10 注	0 注	5000000 元
二等奖	255 注	0 注	50824 元

任选 9 第 24056 期			
场次顺序: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14			
开奖结果: 3 0 0 0 3 3 3 1 3 3 3 1 1 3			
全国投注总额: 23314730 元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	490 注	7 注	30451 元

半全场胜负第 24075 期			
开奖结果: 0 0 0 0 3 3 1 3 1 1 3 3			
全国投注总额: 936580 元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	3 注	0 注	199803 元

4 场进球彩第 24075 期			
开奖结果: 0 3+ 0 1 2 1 2 0			
全国投注总额: 3716440 元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	2 注	0 注	1189260 元